

**গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার**  
স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়  
স্থানীয় সরকার বিভাগ  
**আরবান প্রাইমারী হেলথ কেয়ার সার্ভিসেস ডেলিভারি প্রজেক্ট-২য় পর্যায়**  
প্রকল্প বাস্তবায়ন ইউনিট (পিআইইউ)  
তারাব পৌরসভা, রূপগঞ্জ, নারায়ণগঞ্জ।  
[www.tarabopaurashava.com](http://www.tarabopaurashava.com)



**শেখ হাসিনার মূলনীতি**  
**গ্রাম শহরের উন্নতি**

স্মারক নং-তারাব.পৌ./ইউপিএইচসিএসডিপি-২/পিআইইউ/২০২০/৪২১

তারিখ: ১৮ আষাঢ় ১৪২৭বঙ্গাব্দ  
০২ জুলাই ২০২০ খ্রি.

তারাব পৌরসভা, নারায়ণগঞ্জ কর্তৃক বাস্তবায়নাধীন ও প্রকল্প বাস্তবায়ন ইউনিট (পিআইইউ) কর্তৃক পরিচালিত “আরবান প্রাইমারী হেলথ কেয়ার সার্ভিসেস ডেলিভারি প্রজেক্ট-২য় পর্যায়” শীর্ষক প্রকল্পের তারাব পৌরসভা, পাটনারশীপ এরিয়া-১ (পিএ-১) শর্ত সাপেক্ষে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে কতিপয় জনবল নিয়োগের লক্ষ্যে নিম্নলিখিত পদের বিপরীতে উল্লিখিত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা (প্রয়োজ্য ক্ষেত্রে) সম্পন্ন বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্র.নং	পদের নাম	পদ সংখ্যা	বয়সসীমা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	প্রকল্প ব্যবস্থাপক	০১	৩৫-৬০ বছর	এমবিবিএস/যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর (এমপিএইচ অগ্রাধিকার)। স্বাস্থ্য ব্যবস্থাপনায় ন্যূনতম ০৭ বছরের অভিজ্ঞতা। যেকোন প্রকল্পের প্রাথমিক স্বাস্থ্য কেন্দ্র পরিচালনায় অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। কম্পিউটার দক্ষতা (মাইক্রোসফট অফিস, এক্সেল ও পাওয়ার পয়েন্ট) আবশ্যিক।
০২	ফ্যামিলি প্ল্যানিং কো-অর্ডিনেটর/ মনিটরিং এন্ড সুপারভিশন অফিসার	০১	সবোর্চ সীমা ৬০ বছর	এমবিবিএস ডিগ্রীধারী (এমপিএইচ ডিগ্রীধারীদের অগ্রাধিকার)। কম্পিউটার দক্ষতা থাকতে হবে।
০৩	ম্যানেজার (প্রশাসন ও অর্থ)	০১	৩৫-৬০ বছর	বানিজ্যের যেকোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর। স্বাস্থ্য ক্ষেত্রে প্রশাসন ও আর্থিক ব্যবস্থাপনায় ০৫ বছরের অভিজ্ঞতা। বৈদেশিক সাহায্যপুষ্ঠ প্রকল্পে অভিজ্ঞতা। কম্পিউটার দক্ষতা (মাইক্রোসফট অফিস, এক্সেল ও পাওয়ার পয়েন্ট) আবশ্যিক। সফটওয়্যারে হিসাব সংক্রান্ত কাজের অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
০৪	এমআইএস এবং কোয়ালিটি এসোরেস অফিসার	০১	সবোর্চ সীমা ৬০ বছর	যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তরসহ কম্পিউটার সাইন্সে বিষয়ে ডিপ্লোমা অথবা আইসিটি/কম্পিউটার সাইন্সে বিষয়ে ডিপ্লোমা বৈদেশিক সাহায্যপুষ্ঠ প্রকল্পে একই ধরনের কাজে ন্যূনতম ০৩ বছরের অভিজ্ঞতা।
০৫	ক্লিনিক ম্যানেজার	০১	সবোর্চ সীমা ৬০ বছর	এমবিবিএস ডিগ্রীধারী (এমপিএইচ ডিগ্রীধারী অগ্রাধিকার)। হাসপাতাল ব্যবস্থাপনায় অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে। বেসরকারি বা এনজিওতে সাধারণ চিকিৎসক বা ক্লিনিক ম্যানেজার হিসাবে ০৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। মহিলা চিকিৎসকদেরকে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
০৬	বিশেষজ্ঞ চিকিৎসক (শিশু)	০১	সবোর্চ সীমা ৬০ বছর	এমবিবিএসসহ শিশুরোগ সম্পর্কিত পোষ্ট গ্রাজুয়েশন ডিগ্রী/ডিপ্লোমাধারী। শিশুরোগ বিশেষজ্ঞ হিসাবে ০৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৭	বিশেষজ্ঞ চিকিৎসক (গাইনী ও অবস)	০১	সবোর্চ সীমা ৬০ বছর	এমবিবিএসসহ গাইনী এন্ড অবস সম্পর্কিত পোষ্ট গ্রাজুয়েশন ডিগ্রী/ডিপ্লোমাধারী। গাইনী এন্ড অবস বিশেষজ্ঞ হিসাবে ০৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
০৮	মেডিকেল অফিসার	০৬	২১-৫৯ বছর	এমবিবিএস ডিগ্রীধারী। প্রাথমিক স্বাস্থ্যসেবা কাজে অভিজ্ঞতা অগ্রাধিকার। চিকিৎসক হিসাবে ০৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। মহিলা প্রার্থীদের অগ্রাধিকার।
০৯	ল্যাব টেকনিশিয়ান	০৩	১৮-৫৯ বছর	সরকার অনুমোদিত মেডিকেল ট্রেনিং ইনস্টিটিউশন থেকে ডিপ্লোমা ইন ল্যাব টেকনোলজি সনদধারী।
১০	কাউন্সিলর	০৩	১৮-৫৯ বছর	যে কোন বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রীধারী। স্বাস্থ্য সম্পর্কিত কার্যক্রমে কমপক্ষে ০১ বছরের অভিজ্ঞতা। বৈদেশিক সাহায্যপুষ্ঠ প্রকল্পে অভিজ্ঞ ও মহিলা প্রার্থী অগ্রাধিকার।
১১	ফিল্ড সুপারভাইজার	০২	১৮-৫৯ বছর	যে কোন বিষয়ে স্নাতক। স্বাস্থ্য সম্পর্কিত কার্যক্রমে কমপক্ষে ০১ বছরের অভিজ্ঞতা।
১২	নার্স	০৪	১৮-৫৯ বছর	সরকার অনুমোদিত বা সরকারি ইনস্টিটিউশন থেকে ০৩ বছর মেয়াদি ডিপ্লোমা ইন নার্সিং। একই ধরনের কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার।

১৩	প্যারামেডিক	০৯	১৮-৫৯ বছর	সরকার অনুমোদিত মেডিকেল ট্রেনিং ইনস্টিটিউশন থেকে কমপক্ষে ১৮ মাসের প্যারামেডিক কোর্স। একই ধরনের কাজে অভিজ্ঞ ও মহিলা প্রার্থীদের অগ্রাধিকার।
১৪	সার্ভিস প্রোমোটর	০৪	১৮-৫৯ বছর	কমপক্ষে ২য় বিভাগ বা সমমানের এইচএসসি পাস। স্বাস্থ্য সম্পর্কিত কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার। মহিলা অগ্রাধিকার।
১৫	ফ্যামিলি ওয়েলফেয়ার ভিজিটর (এফডব্লিউভি)	০৩	১৮-৫৯ বছর	এইচএসসি পাস এবং ১৮ মাসের এফডব্লিউভি বা সমমানের কোর্স সম্পন্ন। পরিবার পরিকল্পনা সম্পর্কিত কাজে অভিজ্ঞ ও মহিলা প্রার্থীদের অগ্রাধিকার।
১৬	ফ্যামিলি ওয়েলফেয়ার এ্যাসিস্টেন্ট (এফডব্লিউএ)	০৪	১৮-৫৯ বছর	এইচএসসি পাস। পরিবার পরিকল্পনা সম্পর্কিত কাজে অভিজ্ঞ ও মহিলা প্রার্থীদের অগ্রাধিকার।
১৭	প্রশাসনিক সহকারী	০৩	১৮-৫৯ বছর	কমপক্ষে ২য় বিভাগ বা সমমানের এইচএসসি পাস। প্রশাসন সম্পর্কিত কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার।
১৮	রিসিপসনিষ্ট	০৩	১৮-৫৯ বছর	কমপক্ষে ২বিভাগ বা সমমানের এইচএসসি পাস। একই ধরনের কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার।
১৯	অফিস সহায়ক	০১	১৮-৫৯ বছর	কমপক্ষে এসএসসি পাস। স্বাস্থ্য সম্পর্কিত কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার।
২০	ক্লিনিক এইড	০৪	১৮-৫৯ বছর	কমপক্ষে অষ্টম শ্রেণী পাস। স্বাস্থ্য সম্পর্কিত কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার।
২১	গার্ড	০৬	১৮-৫৯ বছর	কমপক্ষে অষ্টম শ্রেণী পাস। স্বাস্থ্য সম্পর্কিত কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার। শুধুমাত্র পুরুষ আবেদন করতে পারবেন।
২২	আয়া কাম ক্লিনার	০৬	১৮-৫৯ বছর	কমপক্ষে অষ্টম শ্রেণী পাস। মহিলা অগ্রাধিকার।

#### শর্তাবলীঃ

- প্রার্থীকে মেয়র, তারাব পৌরসভা, রূপগঞ্জ, নারায়ণগঞ্জ বরাবর আবেদন করতে হবে।
- আবেদনপত্র আগামী ২০ জুলাই ২০২০ খ্রি. তারিখের মধ্যে অফিস চলাকালীন সময়ে অবশ্যই মেয়র, তারাব পৌরসভা, রূপগঞ্জ, নারায়ণগঞ্জ পৌছাতে হবে। উক্ত তারিখের পর কোন ভাবেই আবেদনপত্র গ্রহণ করা হবে না।
- সর্বশেষ জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়ের নির্ধারিত চাকরির আবেদন ফরম-এর মাধ্যমে আবেদন করতে হবে। এ আবেদনপত্রের ফরমটি [www.tarabopaurashava.com](http://www.tarabopaurashava.com) হতে ডাউনলোড করা যাবে।
- একজন প্রার্থী শুধুমাত্র একটি পদে আবেদনের যোগ্য বিবেচিত হবেন।
- আবেদনপত্রের সাথে সদ্য তোলা ০২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবি, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদপত্র, অভিজ্ঞতা সনদ (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে), কম্পিউটার সনদ (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে), জাতীয় পরিচয়পত্র ও নাগরিক সনদের সত্যায়িত কপি দাখিল করতে হবে।
- আবেদনের সাথে দাখিলকৃত কাগজপত্রের মূলকপি মৌখিক পরীক্ষার অবশ্যই প্রদর্শন করতে হবে।
- বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের তারিখে প্রার্থীগণের বয়সসীমা উল্লিখিত সীমার মধ্যে হতে হবে। বয়সের ক্ষেত্রে কোন এফিডেভিট গ্রহণযোগ্য নয়।
- নির্বাচিত প্রার্থীগণ কেবলমাত্র প্রকল্প মেয়াদকালীন সময়ের জন্য (৩১ মার্চ, ২০২৩) সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে প্রকল্পের বিধি-মোতাবেক সাকুল্যে বেতনে নিয়োগ প্রাপ্ত হবেন। নিয়োগপত্রই প্রকল্প সমাপ্তি শেষে চাকুরী হতে অব্যাহতি পত্র হিসাবে গণ্য হবে।
- উক্ত পদসমূহ প্রকল্প ব্যবস্থাপকের কার্যালয়, নগর মাতৃসদন কেন্দ্র ও প্রাথমিক স্বাস্থ্য সেবা কেন্দ্র সমূহে বদলীযোগ্য।
- চাকুরীরত প্রার্থীদের ক্ষেত্রে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।
- নিয়োগের ক্ষেত্রে সমাপ্ত ইউপিএইচসিএসডিপি প্রকল্পের কর্মকর্তা-কর্মচারীকে অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে। সেক্ষেত্রে প্রকল্প ব্যবস্থাপনা ইউনিট (পিএমইউ) কর্তৃক সময়ে সময়ে জারিকৃত নির্দেশনা অনুসৃত হবে।
- অসম্পূর্ণ ও ত্রুটিপূর্ণ আবেদন কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকেই বাতিল বলে গণ্য হবে।
- শুধুমাত্র বৈধ প্রার্থীদেরকে লিখিত/মৌখিক/ব্যবহারিক (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে) পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য ডাকা হবে।
- নির্বাচনী পরীক্ষা/সাক্ষাৎকারের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- কোন প্রকার কারন দর্শানো ব্যতিরেকেই কর্তৃপক্ষ এ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি বাতিল/সংশোধন করতে পারবেন। নিয়োগের ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে গণ্য করা হবে।

#### (হাছিনা গাজী)

মেয়র, তারাব পৌরসভা, নারায়ণগঞ্জ।  
ও সভাপতি, নিয়োগ কমিটি  
ইউপিএইচসিএসডিপি-২,  
তারাব পৌরসভা, নারায়ণগঞ্জ।